

РЕФЕРАТ

кваліфікаційної роботи магістра

студентки Національної академії статистики, обліку та аудиту

Польової Ольги Петрівни

Тема: «Податок на прибуток і його роль в регулюванні економічних процесів»

Загальний обсяг роботи складає 121 сторінки.

Містить 20 таблиць, 13 рисунків, 80 літературних джерел, 6 додатків.

Актуальність дослідження. Головна передумова забезпечення стабільного розвитку економіки є ефективне функціонування податкової системи. В умовах ринкових відносин центр економічної діяльності переміщається до основної ланки всієї економіки – підприємства. Вони являються учасниками суспільного поділу праці і виступають виробником, що спеціалізується на виготовленні певного товару чи послуг. З прибутку від реалізації продукції, основних фондів, нематеріальних активів, цінних паперів та іншої діяльності, підприємства сплачують податок на прибуток, який є бюджетоутворюючим податком та відіграє важливу регулюючу роль в економічній системі України.

Одним з найважливіших факторів економічного зростання країни є активна діяльність підприємств, які прагнуть максимізувати свій прибуток, що можливо лише за умови існування оптимальної системи оподаткування прибутку. Удосконалення системи оподаткування підприємств України суттєво вплине на поповнення державного бюджету, подальший розвиток підприємництва і інвестиційно-інноваційну діяльність підприємств. В сучасних умовах важливо розробити оптимальний рівень оподаткування і розподілу податкового навантаження на підприємства. Податок на прибуток виступає одним з основних податкових інструментів в регулюванні діяльності підприємств і є одним з головних бюджетоформуючих податків.

Податок на прибуток є невід'ємним інструментом податкової політики будь-якої держави. За його допомогою можна стимулювати та підтримувати

економічне зростання, інноваційний вектор розвитку держави, спрямовувати діяльність платників податків у суспільно корисних напрямках.

Метою кваліфікаційної роботи магістра є дослідження податку на прибуток підприємств та його ролі у регулюванні економічних процесів.

Об'єкт кваліфікаційної роботи магістра - процес формування податку на прибуток підприємств.

Предмет кваліфікаційної роботи магістра - теоретико-методичні аспекти визначення ролі податку на прибуток підприємств у регулюванні економічних процесів.

Використані методи наукового дослідження. У роботі використовувалися загальнонаукові та специфічні методи дослідження: діалектичний (для уточнення сутності поняття «податок на прибуток»); спостереження, зіставлення (при дослідженні обсягів надходжень до бюджетів з податку на прибуток підприємств); групування, класифікація та порівняння (для розгляду теоретичних складових обліку витрат з податку на прибуток); узагальнення (для розробки рекомендацій із удосконалення розрахунку та обліку поточного податку та витрат з податку на прибуток); систематичного аналізу та синтезу (для опрацювання аналітичної інформації щодо податку на прибуток та порядку коригування фінансового результату).

Наукова новизна одержаних результатів. Досліджено розвиток теоретичних і науково-методичних положень та розробленні практичні рекомендації щодо удосконалення оподаткування прибутку підприємств. Найбільш суттєвими теоретичними й прикладними результатами, що характеризують наукову новизну дослідження, є удосконалення системи потенціалів податку на прибуток, яка передбачає виділення, крім фіскального та регулятивного, економічного, інформаційного, інвестиційного та соціального потенціалів, що забезпечить комплексну характеристику результатів впливу оподаткування прибутку підприємств на економіку країни.

У першому розділі «Теоретико-методичні основи податку на прибуток підприємств та його ролі в регулюванні економічних процесів» – досліджено

роль податку на прибуток підприємств в регулюванні економічних процесів, економічну природу податку на прибуток підприємств і його роль у регулюванні економічних процесів.

У другому розділі «Оцінка ролі податку на прибуток в регулюванні економічних процесів» – проведено аналіз основних показників податку на прибуток підприємств в контексті регулюванні економічних процесів, аналіз результативності фінансової діяльності підприємства, проаналізована методика оподаткування прибутку.

У третьому розділі «Перспективи податку на прибуток підприємств як об'єкта регулювання економічних процесів» – обґрунтовано перспективи підвищення ефективності оподаткування прибутку підприємств, розглянуто зарубіжний досвід оподаткування податку на прибуток підприємств та шляхи підвищення ефективності оподаткування прибутку підприємств.

Практичне значення одержаних результатів. Полягає у розробці науково - обґрунтованих практичних рекомендацій щодо удосконалення оподаткування прибутку підприємств на основі зарубіжного досвіду. Реалізація таких рекомендацій буде сприяти оптимізації економічного процесу на підприємстві та ефективності використання інформаційних даних для обґрунтування і прийняття управлінських рішень щодо вдосконалення оподаткування прибутку підприємства.

Ключові слова: прибуток підприємств, податок на прибуток, ефективності оподаткування, оподаткування, регулювання економічних процесів.